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① 学校は、各教科の授業における学びの目的を考え、生徒

が主体的に学ぶ意欲を高めることに努めている。

思う 18%

やや思う,59%

あまり思わな

い,22%

思わない 1%

② 学校は、授業を通して「分かる楽しさ」「できる喜び」を実

感させている。

思う
14%

やや思う
57%

あまり思わない
28%

思わない
1%

③ 学校は、明治版『学びのサイクル』の定着を図る授業づ

くりに努めている。

思う25%

やや思う57%

あまり思わない
17%

思わない、1%

④ 学校は、生徒一人一人と向き合い、心の通った指導を実践して

いる。

思う28%

やや思う61%

あまり思わ

な、10%
思わない1%

⑤ 学校は、迅速かつ組織的に対応して、生徒が安心して生活

できる学校づくりを進めている。

思う39%

やや思う51%

あまり思わ

ない9%
思わない1%

⑥ 学校は、「あいさつ」「時間」「掃除」ができる生徒の育成に

努めている。

思う27%

やや思う59%

あまり思わない
12%

思わない2%

⑦ 学校は、主体的・創造的な活動を大切にし、仲間と共感し

合うことができる絆づくりに努めている。

思う21%

やや思う66%

あまり思わ

ない12%

思わない1%

⑧ 学校は、責任ある判断と思いやりのある行動のできる生徒の育

成に努めている。

学校の教育に関するアンケート回答 保護者用（１学期）

７月２９日から８月８日まで実施しました「学校の教育に関するアンケート」に２６３件のご回答をいただきました。ご協力あり

がとうございました。保護者の皆様からいただいたご意見を２学期以降の教育活動に反映していきたいと思います。

特に、保護者の皆様から多大なる期待をいただいていることは、職員にとって大きな励みとなります。お子様の成長の満足度がさ

らに高まるように努めて参ります。

今後とも、明治中学校の教育活動にご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。



思う、26%

やや思う、
59%

あまり思わな

い、15%

⑨学校は、学校行事等の場面で、生徒自らが目的の実現に向け

計画・行動し、達成感を味わうことができるような活動づくり

に努めている。

思う、29%

やや思う、
53%

あまり思わな

い、17%

思わない、1%

⑩ 学校は、生徒の取組や成長の様子について積極的に情報発

信をし、家庭・地域・学校の相互理解に努めている。

思う、19%

やや思う、
57%

あまり思わな

い、23%

思わない、1%

⑪ 学校は、地域行事や共催活動への積極的な参加を促し、地

域の一員としての自覚を高めようとしている。

思う、28%

やや思う、
61%

あまり思わない、10%
思わない、1%

⑫ 学校は、生徒が教育活動を生活を快適・安全に行えるよう

環境整備に努めている。
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